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Elección de Vicepresidente Segundo. (Número de expediente 41/000017/2.) 

Se abre la sesión a las dos y treinta y cinco minutos 
de la tarde. 

El señor PRESIDENTE: Señorías, vamos a dar co- 
mienzo a la sesión. 

Esta Comisión se ha convocado porque se ha producido 
la dimisión, en el puesto del vicepresidente, de don Enri- 
que Federico Curiel. 

El señor RUPEREZ RUBIO: No sabíamos que se Ila- 
maba Federico. 

El señor PRESIDENTE: Yo me he enterado reciente- 
mente y lo utilizo. 

Don Enrique Federico Curiel Alonso me mandó una 
carta en la que expresa su renuncia a la vicepresidencia 
segunda de la Comisión de Asuntos Exteriores porque, 
según sus términos, no resulta compatible con su nueva 
responsabilidad en el Grupo Parlamentario Socialista. 
Por consiguiente, habiéndose producido esta dimisión 
con carácter irrevocable, tenemos que proceder a la cons- 
tatación de la misma y a la elección del sustituto o susti- 
tuta. 
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Tratándose del representante del Grupo Socialista, 
quiero saber qué candidato se propone para reemplazarle. 

El señor MARTINEZ MARTINEZ (don Miguel An- 
gel): Señor Presidente, en primer lugar, quiero decir que en 
esta reunión el señor Lago sustituye al doctor Palacios; y 
que el Grupo Socialista presenta la candidatura de doña 
Adela Pla para cubrir la vicepresidencia segunda. 

El señor PRESIDENTE: Antes de proceder a la vota- 
ción, jalgún otro grupo desea expresar alguna sustitución? 
(Pausa.) 

No siendo éste el caso, vamos a proceder por consi- 
guiente, a la votación, habiéndose presentado como candi- 
data a doña Adela Pla. 

Previamente quiero expresar al señor Curiel mi recono- 
cimiento por la tarea realizada como vicepresidente se- 
gundo. 

Sin Más, procedemos ya a la votación. Voy a leer la lista 
de las señoras y señores diputados. 

(Por el señor Presidente de la Comisión se procede a 
dar lectura a los nombres de los señores Diputados 
miembros de la Comisión, presentes y sustituidos.) 

Finalizada la votación, dijo: 

El señor PRESIDENTE: Vamos a proceder al escruti- 
nio. 

Verificado el escrutinio, dijo: 

El señor PRESIDENTE: El resultado de la votación es 
el siguiente: votos emitidos, 23; votos válidos, 22; nulos, 
uno. 

Doña Adela Pla ha obtenido 22 votos. Por consiguiente, 
queda elegida vicepresidenta segunda de la Comisión. 
(Aplausos.) 

Señorías, se levanta la sesión. 

Eran las dos y cincuenta minutos de la tarde. 


